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Câu hỏi trang 42 sgk Địa Lí 6
- Quan sát hình 34, hãy cho biết cách tính độ cao tuyệt đối của núi (3) khác với cách tính độ cao tuơng đối (1), (2) của núi như thế nào.
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Hinh 34. DO cao tuyet doi va 46 cao tuong A6y




Trả lời
    - Độ cao tuyêt đối của núi là khoảng cách đo theo chiều thẳng đứng, từ đỉnh núi đến ngang mực trung bình của nước biển.

    - Độ cao tương đối của núi là khoảng cách theo chiều thẳng đứng, từ đỉnh núi đến chỗ thấp nhất của chân núi.

Câu hỏi 
- Quan sát hình 35, cho biết: Các đỉnh núi, sườn núi và thung lũng của núi già và núi trẻ khác nhau như thế nào?
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Hinh 35. So 46 o gia, nui tré




Trả lời
- Núi già: đỉnh tròn, sườn thoải, thung lũng rộng.

- Núi trẻ: đỉnh nhọn, sườn dốc, thung lũng hẹp và sâu.

Câu hỏi trang 44 sgk Địa Lí 6
 - Quan sát hình 38, hãy mô tả lại những gì em nhìn thấy trong hang động.
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Trả lời
Trên hình 38 (hang động), cho thấy: có những khối thạch nhũ với nhiều hình dạng và màu sắc khác nhau.

